
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

щодо виконання Одеським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги річного плану діяльності на 2022 рік у IІ кварталі 
 

ЗМІСТ: 
 

Розділ І. Підвищення  спроможності людей самостійно ідентифікувати 

правові потреби та правові проблеми 
❖ Аналіз даних існуючих правових потреб. Підвищення спроможності людей 

самостійно ідентифікувати правові потреби та правові проблеми  

❖ Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за допомогою існуючих 

механізмів. Посилення спроможності системи з надання БВПД до надання послуг на засадах 

клієнтоорієнтованості, інклюзивності та індивідуального підходу до вирішення проблем людини 

❖  Формування нульової толерантності до насильства 

 

Розділ II. Підвищення готовності людей докладати зусиль для вирішення 

правових проблем 

❖ Забезпечення функціонування довідково-інформаційної платформи правових 

консультацій WikiLegalAid та її популяризація серед населення 
 

Розділ III. Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання 

безоплатної правової допомоги 
❖ Підвищення правової обізнаності населення, право на БПД та порядок його реалізації  

❖  Формування мережі партнерів. Своєчасне ефективне реагування на потреби громад  
 

Розділ ІV. Підвищення ефективності системи надання безоплатної 

правової допомоги та сприяння ефективності інституцій, з якими вона 

взаємодіє 
❖ Забезпечення доступності послуг. Ефективність точок доступу до безоплатної 

правової допомоги 

❖ Залучення та співпраця із надавачами медіації з метою забезпечення доступу до 

альтернативних шляхів вирішення спорів 

❖ Рівномірний розподіл навантаженості працівників центрів з надання БВПД. 

Посилення спроможності систем БПД 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



Розділ І. Підвищення  спроможності людей самостійно ідентифікувати правові 

потреби та правові проблеми 
 

Одеський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі - Центр), 

є неприбутковою організацією, основними завданнями якого є підвищення правової свідомості, 

культури та освіченості населення; забезпечення надання безоплатної первинної правової допомоги 

та безоплатної вторинної правової допомоги.  

На виконання своїх основних завдань, зокрема, підвищення правової свідомості, культури та 

освіченості населення (правопросвітництво), Центр організовує та проводить тематичні семінари 

(лекції) для молоді, жителів територіальних громад, колективів підприємств, установ, організацій, 

представників органів самоорганізації населення та ін., зокрема щодо обізнаності про права та 

обов’язки людей, зокрема права на безоплатну правову допомогу (далі – БПД), державних реформ, 

важливих змін в законодавстві, основних прав та гарантій і порядку їх реалізації. 

 Протягом ІІ кварталу 2022 юристами Бюро правової допомоги було проведено 39 

правопросвітницьких заходи та 3 інформаційно-роз’яснювальних заходи, а саме: 

5 квітня юрист Одеського бюро правової допомоги № 2 Микола Крутій розповів в ефірі 

Перший міський про оплату житлово-комунальних послуг та отримання адміністративних послуг в 

період воєнного стану.     

 
https://www.youtube.com/watch?v=by5IZEAghqc 

14 квітня юрист Одеського бюро правової допомоги № 2 Микола Крутій  розповів в ефірі 

Перший міський про право втнутрішньо переміщених осіб на щомісячну грошову допомогу. 

«Допомога надається щомісячно з місяця звернення до квітня 2022 р. включно на кожну 

внутрішньо переміщену особу, відомості про яку включено до Єдиної інформаційної бази даних 

про внутрішньо переміщених осіб, у таких розмірах: для осіб з інвалідністю та дітей - 3000 

гривень; для інших осіб - 2000 гривень. Допомога виплачується за повний місяць незалежно від 

дати звернення за її наданням. Допомога внутрішньо переміщеним особам, які звернулися за її 

наданням до 30 квітня 2022 р. включно, надається починаючи з березня 2022 року» - зазначив 

Микола.  

 
https://www.youtube.com/watch?v=Cp28zTHfFds 

 

https://www.youtube.com/watch?v=by5IZEAghqc
https://www.youtube.com/watch?v=Cp28zTHfFds


            15 квітня юрист Одеського бюро правової допомоги № 2 Микола Крутій  розповів в ефірі  

Перше міське радіо як отримати компенсацію за зруйноване війною житло та про державні 

програми фінансової підтримки постраждалих від російської агресії. 

«Уряд визначив декілька способів повідомити про зруйноване або пошкоджене майно, 

зокрема подати заяву можна в паперовій формі через центри надання адміністративних 

послуг, органи соціального захисту населення, нотаріуса або в електронній формі через 

додаток «ДІЯ».  У "ДІЇ" оформити заявку найпростіше.  Заява подається щодо кожного 

пошкодженого або знищеного об’єкта нерухомого майна окремо. Найважливішим є те, що 

подати заяву можна  незалежно від місця проживання особи, в якої пошкоджено майно» - 

зазначив юрист.  

 
https://www.youtube.com/watch?v=EMUbjf-UqS0 

 

20 квітня юрист Одеського бюро правової допомоги № 2 Ігор Туровський провів 

правопросвітницький захід в Одеській національній науковій бібліотеці, під час якого роз’яснив 

одеситам зміни в законодавстві України щодо оплати житлово-комунальних послуг під час війни. 

 «Воєнний стан не звільняє громадян України від сплати за комунальні послуги, однак 

неустойка (штраф та пеня), інфляційні нарахування, відсотки річних, не 

нараховуватимуться. У разі несплати або оплати не в повному обсязі відключати комунальні 

послуги також не будуть. Така заборона діятиме до припинення чи скасування воєнного стану 

в Україні. Про це йдеться в Постанові Кабінету Міністрів України від 5 березня 2022 року  

№ 206 «Деякі питання оплати житлово-комунальних послуг в період воєнного стану», - 

зазначив юрист.  

   

https://www.youtube.com/watch?v=EMUbjf-UqS0


 

          21 квітня  ефірі Першого міського телеканалу юрист Одеського бюро правової допомоги № 2 

Микола Крутій розповів про прийняті Урядом України державні програми з підтримки бізнесу, які 

спрямовані на збереження робочих міст, бізнесу та підтримки економіки України. 

 

 
https://www.youtube.com/watch?app=desktop&v=xcFrOjs3sTg 

 

5 травня квітня юрист Одеського бюро правової допомоги № 2 Микола Крутій  розповів в 

ефірі  програми Ваш консультант про правила перетину кордону під час воєнного стану. 

Під час ефіру говорили про наступне: 

 Хто має право виїжджати за кордон під час воєнного стану?  

 Кому заборонено перетинати кордон?  

 Порядок перетину кордону з дітьми, у тому числі дітьми-сиротам,  дітьми, позбавленими 

батьківського піклування, які не досягли 18-річного віку? 

 На підставі яких документів дозволено перетинати кордон?  

 
https://www.youtube.com/watch?v=wupXDX0WwfU 

 

Протягом 11-12 травня юристка Одеського бюро правової допомоги № 3 Тетяна Дімова 

проводила правопросвітницькі заходи для безробітних, які перебувають на обліку в Одеському 

міському центрі зайнятості та Суворовському районному центрі зайнятості на тему: «Пільги та 

гарантії внутрішньо переміщених осіб». 

Фахівчиня бюро розповіла про зміни в законодавстві щодо набуття статусу ВПО, порядку 

отримання допомоги на проживання, програм грошової підтримки ВПО від Юнісеф “Спільно” та 

Всесвітньої продовольчої програми ООН. 

 

https://www.youtube.com/watch?app=desktop&v=xcFrOjs3sTg
https://www.youtube.com/watch?v=wupXDX0WwfU


    

16 травня з метою роз’яснення законодавчих змін щодо порядку реєстрації/перереєстрації 

безробітних та процедури надання допомоги по безробіттю в умовах війни, юрист Одеського бюро 

правової допомоги № 1 Влад Марков провів правопросвітницький захід для мешканців міста 

Одеси. 

 
 

26 травня юристка Одеського бюро правової допомоги № 3 Тетяна Дімова спільно з 

Одеським міським центром зайнятості провели онлайн-захід для внутрішньо переміщених осіб, які 

перебувають на обліку.  

На початку заходу учасники обговорили питання адаптації шукачів роботи до сучасних 

умов ринку праці. Фахівець Одеського міського центру зайнятості Наталя Орлова проінформувала 

про послуги служби зайнятості в умовах воєнного стану, перспективи зайнятості та можливість 

отримання професії або підвищення кваліфікації, перенавчання в ДНЗ «Одеський центр 

професійно-технічної освіти».  

Юристка одеського бюро правової допомоги розповіла присутнім про право внутрішньо 

переміщених осіб на грошову допомогу від міжнародних організацій.  

 

  
 



30 травня юристи Одеського місцевого центру з надання БВПД Тетяна Дімова та Ігор 

Туровсткий спільно з бібліотекою ім. М.С. Грушевського провели для зацікавлених осіб захід, який 

стосувався двох дуже різних, але актуальних тем під час воєнного стану: як в умовах воєнного 

стану оплатити житлово-комунальні послуги та відповідальність за вчинення злочину під 

безпосереднім впливом фізичного примусу. 

 
 

З нагоди Міжнародного дня захисту дітей,  юристами Одеського місцевого центру з надання 

БВПД було проведено ряд заходів, зокрема: 

02 червня юристка Одеського бюро правової допомоги Тетяна Дімова спільно з 

Управлінням державної служби якості освіти в Одеській області провела онлайн-захід для фахівців 

відділів якості освіти територіальних громад Одеського району та педагогічних працівників. 

Тема була присвячена забезпеченню прав дітей в умовах воєнного стану. У заході прийняли 

участь близько 70 фахівців сфери освіти.  

Під час заходу юристка розповіла яку участь система безоплатної правової допомоги 

приймає у захисті прав дітей, зокрема право дитини на безоплатну правову допомогу та про 

найактуальніші зміни в законодавстві в сфері захисту прав дітей, які відбулись під час воєнного 

стану. 

02 червня  юристки Березівського бюро правової допомоги Катерина Луганенко та Інна 

Гаврилович не оминули увагою маленьких громадян. Так 1 та 2 червня фахівчині провели 

правопросвітницькі заходи для учнів навчальних класів Розквітівського закладу загальної 

середньої освіти та Опорного закладу - ліцея № 2 Березівської міської ради на тему: «Права 

дитина». 

          Діти дізналися якими правами вони наділені, в яких законодавчих актах ці права закріплені та 

куди звертатися за захистом своїх прав. 

  
 

02 червня юрист Одеського бюро правової допомоги Микола Крутій спільно з психологом 

«ТатоХаб Одеса» Микитою Пермяковим в ефірі Перший міський у новому випуску гостро-

соціального проєкту «Червона межа» говорили про юридичну та психологічну допомогу дітям під 

час війни.  



 
https://www.youtube.com/watch?v=uEpGLnIWtDI 

 

8 червня юрист одеського бюро правової допомоги Микола Крутій в ефіри Перше міське 

радіо розповів про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану. 

Під час ефіру говорили про: 

 особливості укладення трудового договору в умовах воєнного стану; 

 особливості переведення та зміни істотних умов праці; 

 особливості розірвання трудового договору як з ініціативи працівника, так і  з ініціативи 

роботодавця; 

 особливості встановлення та обліку часу роботи,  часу відпочинку та оплати праці; 

 особливості надання відпусток під час дії воєнного стану. 

 
https://www.youtube.com/watch?v=3T7qKPY-SwE 

 

9 червня юристка одеського бюро правової допомоги Тетяна Дімова спільно з Одеським 

міським центром зайнятості та Головним управлінням Держпраці в Одеській області організували 

онлайн-захід для осіб з інвалідністю, які перебувають в пошуку роботи.  

Фахівчиня одеського бюро правової допомоги виступила з темою: «Права та гарантії осіб з 

інвалідністю під час воєнного стану». Під час виступу слухачі отримали інформацію стосовно 

порядку встановлення та продовження інвалідності під час воєнного стану, отримання соціальних 

виплат та послуг та пільги, які надаються особам з інвалідністю.  

 

        
 

https://www.youtube.com/watch?v=uEpGLnIWtDI
https://www.youtube.com/watch?v=3T7qKPY-SwE


 

З нагоди святкування 14 червня Дня донора в Україні,  юристка Одеського бюро правової 

допомога Катерина Булаткіна провела захід для зацікавлених осіб в приміщенні Одеської наукової 

національної бібліотеки.   

Під час заходу юристка проінформувала присутніх, які права та пільги держава гарантує для 

донорів, в тому числі донорів-працівників, військовослужбовців, хто може претендувати на звання 

«Почесний донор України» та які йому надаються пільги, а також надала рекомендації як 

підготуватися до здавання крові та що робити після здавання.  

              

21 червня юриста одеського бюро правової допомоги Катерина Булаткіна виступила на ефірі 

Перший міський з темою: Ратифікація Конвенції Ради Європи про запобігання насильству щодо 

жінок і домашньому насильству (Стамбульську конвенцію). 

Конвенція Ради Європи про запобігання насильству щодо жінок та домашньому насильству 

й боротьбу з цими явищами, або ж Стамбульська конвенція від 11 травня 2011 року – це 

міжнародна угода Ради Європи, яка охоплює низку заходів із запобігання та протидії насильству, 

захисту його жертв, переслідування та покарання кривдників. 

 
https://www.youtube.com/watch?v=wsFnHAPdSL4 

 

21 червня  з метою створення безпечного середовища як для школярів, так і для вчителів 

юристка Одеського бюро правової допомоги № 3 Тетяна Дімова спільно з Управлінням Державної 

служби якості освіти в Одеській області провели онлайн-захід для освітян Одещини на тему: 

«Протидія булінгу в освітньому середовищі». 

Під час заходу юристка розповіла присутнім про наступне: 

 Що таке булінг, його ознаки та види; 

 Чим відрізняється булінг від конфлікту; 

 Соціальна структура булінгу; 

 Яка настає відповідальність за вчинення булінгу та який порядок притягнення до 

відповідальності; 

https://www.youtube.com/watch?v=wsFnHAPdSL4


 Судова практика у справах про вчинення булінгу. 

        
 

 

Розділ II. Підвищення готовності людей докладати зусиль для вирішення 

правових проблем 
З метою наповнення довідково-інформаційної платформи правових консультацій 

«WikiLegalAid», яка містить інформацію з найбільш актуальних для клієнтів системи БПД питань у 

систематизованій, лаконічній та зручний для використання формі, та має допомогти працівникам 

системи БПД у наданні оперативної, вичерпної та якісної юридичної консультації клієнтам, 

протягом ІІ кварталі 2022 року Центром було підготовлено 1 нову консультацію та 14 

відредаговано. 

 

 

Розділ III. Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання безоплатної 

правової допомоги 
          Протягом ІІ кварталу 2022 року з метою підвищення правової обізнаності населення про 

право на БПД та про роботу Одеського місцевого центру з надання БВПД в період воєнного стану 

було поширено інформацію на веб-сайтах, соціальних мережах партнерів, а також в інтернет-ЗМІ, 

зокрема: 

 12 новин - в соціальній мережі партнерів (Facebook- групи, Facebook- сторінки); 

 10 новин - на веб-сайтах партнерів; 

 1 новину - в інтернет-ЗМІ. 

     
 



      
 

 

Розділ ІV. Підвищення ефективності системи надання безоплатної правової 

допомоги та сприяння ефективності інституцій, з якими вона взаємодіє 
З метою розширення доступності до безоплатної правової допомоги для вразливих категорій 

осіб, зокрема осіб з інвалідністю, людей похилого віку або з обмеженими фізичними 

можливостями, одиноких осіб, осіб, які перебувають в місцях несвободи, ветеранів війни, осіб, які 

постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі, дітей, внутрішньо 

переміщених осіб, осіб, які проживають або перебувають у віддалених населених пунктах, у тому 

числі сільській, гірській місцевостях, віддалених районах міст тощо, та які в силу різних причин чи 

обставин не мають можливості отримати таку допомогу, звернувшись безпосередньо до місцевого 

центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, Одеським місцевим центром з надання 

БВПД протягом ІІ кварталу 2022 року розроблено графік роботи консультаційних пунктів доступу 

до БВД у наступних місцях: 

● Лиманське об’єднане управління ПФУ України (Відділ обслуговування громадян № 9 

(сервісний центр); 

● Управління соціального захисту населення Лиманської районної дежравної адміністрації; 

● Лиманський міськрайонний відділ філії Державної установи «Центр пробації» в Одеській 

області; 

● Біляївський міськрайонний відділ філії Державної установи «Центр пробації» в Одеській 

області; 

● Реабілітаційний центр «Софія» ГО «ГР «Віра, Надія, Любов»; 

● КП «Бюро технічної інвентаризації» Одеської міської ради; 

● Одеська виправна колонія № 14; 

● Одеський слідчий ізолятор; 

● ДУ «Пункт тимчасового розміщення біженців у м. Одесі»; 

● КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

Суворовського району міста Одеси»; 

● Суворовський районний відділ  Державної установи «Центр пробації»  в Одеській області; 

● Київський районний відділ  Державної установи «Центр пробації»  в Одеській області; 

● Малиновський районний відділ  Державної установи «Центр пробації»  в Одеській області; 

● Приморський районний відділ  Державної установи «Центр пробації»  в Одеській області; 

● Березівський районний сектор № філії Державної установи «Центр пробації». 

 
Рівномірний розподіл навантаженості працівників центрів з надання БВПД. 

Посилення спроможності систем БПД 

 

Провівши аналіз статистичних даних роботи Центру та бюро, можна дійти висновку, що за 

період з 1 квітня по 30 червня 2022 року Бюро правової допомоги, що є його відокремленими 

структурними підрозділами, прийнято 134 звернень про надання БВПД. 



Найбільше звернень на БВПД було прийнято: у червні – 80 звернень; у травня – 35 звернень, в 

квітні 2022 року – 19  звернень. 

 Працівниками відповідних відділів Центру проводиться аналіз звітної документації адвокатів 

та працівників для узагальнення успішних практик надання БВПД Центром та Бюро правової 

допомоги. 

 

Інформація щодо кількості зареєстрованих та опрацьованих звернень клієнтів за  

ІІ квартал 2022  

Найменування 

відділу МЦ 

Кількість 

зареєстровани

х звернень 

Кількість 

наданих 

правових 

консультацій

/роз’яснень 

Кількість 

наданих 

правових 

інформацій 

Кількість 

складених 

заяв, скарг та 

інших 

документів 

правового 

характеру 

Кількість 

отриманих 

письмових 

звернень про 

надання БВПД 

сектор «Одеське 

бюро правової 

допомоги № 1» 

185 81 73 7 24 

сектор «Одеське 

бюро правової 

допомоги № 2» 

180 49 102 22 7 

сектор «Одеське 

бюро правової 

допомоги № 3» 

263 105 85 53 20 

сектор «Одеське 

бюро правової 

допомоги № 4» 

1070 90 890 39 51 

 

сектор 

«Доброславське 

бюро правової 

допомоги» 

160 47 106 3 4 

сектор 

«Березівське 

бюро правової 

допомоги» 

152 43 89 8 12 

сектор 

«Біляївське 

бюро правової 

допомоги» 

189 2 170 1 16 

сектор 

«Білгород-

Дністровське-

бюро правової 

допомоги» 

0 0 0 0 0 

сектор 

«Овідіопольське 

бюро правової 

допомоги» 

0 0 0 0 0 

Разом по МЦ 2 199 417 1 515 133 134 

 

     В результаті розгляду звернень про надання БВПД, було прийнято: 

▪ 113 рішень про надання БВПД;  

▪ видано 171 доручення адвокатам; 

▪ 39 наказів видано штатним працівниками; 

▪ по 2 письмовим зверненням було прийнято рішення про відмову у наданні БВПД.  

 



 
 

      В звітному періоді за правовою допомогою до Центру та Бюро правової допомоги 

звернулись:  

❖ жінки – 1414 

❖ чоловіки – 785 

 
 

        В звітному періоді за правовою допомогою до Центру та Бюро правової допомоги звернулись:  

❖ до 18 років –  25 осіб; 

❖ від 19-39 – 435 осіб; 

❖ від 40-59 –   678 осіб; 

❖ від 60-79 років –  725 осіб; 

❖ від 80 та більше – 336 осіб. 
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     Щодо клієнтів, яким було надано БВПД, то за звітний квартал найбільше зверталися: 

❖ малозабезпечені особи – 52 

❖ ветерани війни/УБД – 15 

❖ особи з інвалідністю – 22 

❖ ВПО – 30 

❖ особи, які звернулися із заявою про взяття їх на облік як внутрішньо переміщених осіб –1 

❖ особи, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статті –7 

❖ діти, діти-сироти, діти, позбавлені, батьківського піклування – 6 

❖ засуджені – 1 
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